



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,  
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

---

**ПРОТОКОЛ № 8**

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації  
від 02 вересня 2019 року**

м. Одеса,  
проспект Шевченка, 4,  
каб. 632, 15.00

**Головував:** виконуючий обов'язки голови обласної державної  
адміністрації, голова комісії Шаталова С.М.

**Присутні:** члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**1. Про ситуацію щодо спалаху харчового отруєння серед  
населення смт Авангард Овідіопольського району.**

31.08.2019 до КУ «Міська інфекційна лікарня» м. Одеса, бригадами швидкої медичної допомоги госпіталізовано 12 хворих осіб, (у тому числі 3 дитини) із клінічними ознаками кишкового захворювання мешканців смт. Авангард, Овідіопольського району.

Станом на 02.09.2019 із клінічними ознаками кишкового захворювання звернулось 37 осіб (з них 9 дітей), у всіх спостерігалась однотипна клінічна картина з ознаками харчового отруєння, скаргами на підвищення температури тіла до 38 градусів, загальну слабкість, нудоту, блювоту та понос.

З анамнезу стало відомо, що всі постраждалі вживали шаурму та хот-дог в торговій точці за адресою: Овідіопольський р-н, смт.Авангард, вул. Торгова, 11/2.



Станом на 10:00 2 вересня 2019 року на стаціонарному лікуванні в КУ «Міська інфекційна лікарня» м. Одеса, залишається 18 осіб, (у тому числі 4 дитини) з попереднім діагнозом гастроентероколіт. Загальний стан оцінений, як середньої ступені важкості, всі постраждалі отримують лікування в повному обсязі.

У даний час проводиться епідемічне розслідування даного випадку, лабораторне дослідження матеріалу від хворих з метою встановлення етіологічного фактору. Співробітниками ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» спільно з поліцією проводяться обстеження об'єкта, пов'язаного з масовим захворюванням населення із відповідним відбором змивів та залишених харчових продуктів.

За результатами доповідей та з урахуванням її обговорення комісія

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК-019-2010, підпункту 6 (НС, внаслідок, якої постраждало від 20 до 50 осіб) пункту 2 та підпунктів 9, 11 (обсяг збитків не досягає визначеного розміру – 0,5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати) Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 попередньо встановити, що подія, яка сталася внаслідок харчового отруєння серед населення смт. Авангард Овідіопольського району за кваліфікаційними ознаками підпадає під надзвичайну ситуацію природного характеру об'єктового рівня – код 20721 (НС, пов'язана з отруєнням людей у результаті споживання неякісних продуктів харчування).

2. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації підготувати та направити звернення до ДСНС України щодо підтримання рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

До 06.09.2019

3. Доручити головам райдержадміністрацій, рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад:

3.1. Організувати проведення комісійних перевірок умов реалізації готової харчової продукції (шаурми, курей - гриль, хот – догів тощо) у мережі дрібно – роздрібної торгівлі у складі представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області, ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України», Головного управління Національної поліції в Одеській області та Головного управління Держпраці в Одеській області зокрема з лабораторним контролем харчових продуктів, питної води, санітарного стану об'єктів тощо.

До 30.09.2019



3.2. За результатами перевірок провести позачергові засідання комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій всіх рівнів, на яких заслухати керівників об'єктів щодо громадського харчування з прийняттям відповідних рішень.

До 05.10. 2019

4. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області узагальнити матеріали перевірок, за результатами їх аналізу підготувати та надати комісії відповідні пропозиції.

До 15.10.2019

5. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області, ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України»:

5.1. При ускладненні санепідситуації з захворюваності на гострі кишкові інфекції та харчові отруєння забезпечити оперативне епідрозслідування та організацію протиепідемічних заходів в установленому законодавством порядку.

Негайно

5.2. Активізувати санітарно – освітню роботу з питань профілактики гострих кишкових інфекційних захворювань, харчових отруєнь серед населення області.

Постійно

6. Головному управлінню ДФС в Одеській області, Головному управлінню Держпраці в Одеській області розглянути питання щодо перевірки об'єкту відповідно до чинного законодавства України про охорону праці за адресою: Овідіопольський р-н, смт.Авангард, вул. Торгова, 11/2.

7. Виконання рішення контролюватиму особисто.

Виконуючий обов'язки голови  
обласної державної адміністрації,  
голова комісії

Секретар комісії



С.М. Шаталова

І.Ю. Білоусова